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Notulen vergadering Algemeen Bestuur GGD en VT Haaglanden  
d.d. 14 maart 2024 (11.00 – 11.30 uur)  
 
Aanwezig: 
mw. van Bijnen   gemeente Pijnacker-Nootdorp, voorzitter 

mw. Vavier   gemeente Den Haag, algemeen lid 
 
dhr. Belt   gemeente Leidschendam-Voorburg 
mw. Oderwald   gemeente Midden-Delfland 

mw. van Staalduinen  gemeente Westland 
dhr. Wit    gemeente Rijswijk 
dhr. Zoutendijk   gemeente Wassenaar 

mw. ter Laak   gemeente Zoetermeer 
 
mw. Lansu   GR-controller 
mw. du Pon   GR-secretaris 
mw. de Boer   GGD Haaglanden, DPG 
dhr. Urlings   Veilig Thuis Haaglanden, DVT    

 
Afwezig: 
mw. Schrederhof  gemeente Delft, penningmeester 
 

1. Opening en vaststellen agenda  
 
Mw. van Bijnen opent om 10.30 uur de vergadering. Zij heet alle aanwezigen welkom. Mw. 

Schrederhof heeft zich afgemeld en er is geen vertegenwoordiging van KokxdeVoogd. Er is 

voldoende quorum vastgesteld voor de vergadering. 
 

2. Mededelingen en overzicht ingekomen stukken 

Er zijn geen mededelingen.  

3. Vervolg van het traject statuutwijziging GR 

Mw. Ter Laak sluit aan bij de vergadering. 

Weging zienswijzen en besluit afdoening zienswijzen 
Mw. van Bijnen geeft een toelichting over de Ontwerp gewijzigde regeling ter zienswijze die in 
november 2023 is aangeboden aan de gemeenteraad.  Alle gemeenten hebben hierop gereageerd 
en hierbij zijn inhoudelijke punten aangedragen. Dat heeft niet tot grote inhoudelijke wijzigingen 
geleid, maar er zijn wel enkele wijzigingen voorgesteld. Deze wijzigingen zijn voorbereid door de 

een werkgroep met afvaardiging van de AAC leden, onder begeleiding van KokxDeVoogd. 
De FWG is akkoord met de reacties op de zienswijzen, behalve op artikel 8.4.  
Hierover is een minderheidsstandpunt van de gemeente Delft en gemeente Rijswijk. Zij pleiten 
voor een alternatieve formulering.  
Mw. du Pon geeft aan dat beide formuleringen juridisch correct zijn en beide formuleringen 
uitvoerbaar zijn voor de GR.  

De AB leden gaan akkoord met het voorstel van de gemeente Delft en Rijswijk en steunen hierbij 

de wijziging in formulering. Deze wijziging wordt in de stukken verwerkt.  
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Besluit: 
Het AB besluit: 

I) In de weging van zienswijzen in de kolom ‘wijze van op te nemen: 
“Uw vraag om toelichting heeft ons, nogmaals, aan het denken gezet en we hebben 
geconcludeerd dat het onnodig is om een besluit tot zienswijzeprocedure over een 
ontwerpbesluit te bezwaren met een gekwalificeerde meerderheid, ook al vraagt het 

betreffende ontwerpbesluit zelf wel een gekwalificeerde meerderheid. De regeling is 
hierop aangepast.” 

II) Het betreffende artikel en de toelichting aan te passen op de afdoening onder I) 
 

 

 
Vrijgeven gewijzigde GR voor toestemming en instemming 
De gewijzigde statuten van de Gemeenschappelijke Regeling GGD en Veilig Thuis Haaglanden 
wordt vrijgegeven voor het traject van toestemming en instemming door colleges en 
gemeenteraden. 

Na het verwerken van de afgesproken wijzigingen wordt de statuutwijziging verzonden aan de 
deelnemende gemeenten en colleges. 

 

Besluit: 
De statuutwijziging inclusief wijzigingen wordt aangeboden aan de deelnemende gemeenten en 
colleges 
 

 
 
4. Rondvraag en sluiting 

 

Geen vragen of opmerkingen. De vergadering wordt gesloten.  

 

Vastgesteld door het AB GGD en VT Haaglanden d.d. 25 april 2024.  

 
 
 
 
…………………………………………      ………………………………………… 
Mw. I. du Pon, secretaris       M. van Bijnen, voorzitter 
 


